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A Magyar Dietetikusok Országos Szövetségének (MDOSZ) elnöke. Dietetikus, okleveles 
táplálkozástudományi szakember. A Semmelweis Egyetem mesteroktatója. Az Európai Dietetikai 
Szövetség (EFAD) Elhízástudományi munkacsoportjának tagja. A Magyar Táplálkozástudományi Társaság 
Alapítványának kuratóriumi tagja. Az Új Diéta szaklap felelős szerkesztője és a Táplálkozásmarketing, 
Medical Digest Prevention és a Dietetikai és Táplálkozástudományi Szemle folyóiratok szerkesztőségi 
tagja. 2015-2020 között az Egészségügyi Szakmai Kollégium, Dietetika és Humán Táplálkozás Tanács 
tagja. „A terápiás/klinikai dietetikus tevékenységei az alap- és szakellátásban” egészségügyi szakmai 
irányelv társszerzője.  

A Magyar Dietetikusok Országos Szövetségének (MDOSZ) közel húsz éve vezetőségi tagja. Korábban az 
Új Diéta szerkesztőbizottságának és az etikai bizottság tagja volt, 2015-2020 között az MDOSZ 
Tudományos Bizottságának elnöki, 2019-2020-ban a Szövetség főtitkári pozícióját látta el. Vezetésével 
készült el többek között az új hazai táplálkozási ajánlás, az OKOSTÁNYÉR®, valósult meg a hazai 
gyermekek táplálkozási szokásait vizsgáló összehasonlító elemzés, valamint az MDOSZ állásfoglalása a 
növényi alapú étrendek egészséghatásairól.   

Az MDOSZ „Év Tudományos Dietetikusa 2009” díj, az Emberi Erőforrások Miniszterének elismerő 
oklevele (2016) és a Pro Dietetica Metabolica díj (2019) birtokosa. Hat év obez és diabeteses betegek 
mellett szerzett klinikai, valamint tizenhárom év élelmiszeripari tapasztalat birtokában végzi 
táplálkozástudományi szakértői tevékenységét. Jelenleg doktori tanulmányait folytatja a Semmelweis 
Egyetem Egészségtudományi doktori iskolájában. Aktív szereplője nem csak a tudományos életnek, de az 
egészséges táplálkozás népszerűsítésének is.  47 magyar és angol nyelvű tudományos közlemény, 100+ 
előadás, illetve poszter szerzője, társszerzője, 12 könyv társszerzője, lektora. Számos a nagyközönségnek 
szóló előadás és cikk szerzője, oktatóprogramok résztvevője. 

 


